

永康掌上人社 二期改版上线

新增多项线上功能,退休办理属省内首创

记者 王靖宁
通讯员 颜武斌 洪秀秀

本报讯 近日,记者从市人力社保局了解到,为深入贯彻实施最多跑一次改革,市人力社保移动服务平台永康掌上人社二期于上月30日正式改版上线,新上线的服务平台新增11项业务办理内容,其中退休办理属省内首创。我市参保人员可通过登入支付宝、浙江政务服务、微信三大APP,搜索永康掌上人社,即可开通办理相关业务。

自掌上人社上线以来,共有超14万人注册,业务办理量突破87万笔,占全部业务量五成以上,真正为

参保人员实现一站式、全天候、零距离的在线服务。参保人员只需录入姓名、金融卡号等信息,完成实名认证,即可操作平台内各项业务,而随着各项新功能的开通,掌上人社可迁移社保全部业务量超过70%。

相关链接

永康掌上人社二期新增功能

一、待遇资格认证
二、城居参保:

- (1)城乡居民养老新参保
- (2)城乡居民医保新参保
- (3)新生儿城乡居民医保新参保

- (4)城乡居民养老续保
- (5)城乡居民医保续保
- 三、职工参保
自由职业人员参加职工养老或职工医疗保险
- 四、中断参保
- (1)城乡居民中断参保
- (2)个人职工中断参保
- 五、城居缴费
- 六、城居代缴
- 七、退休办理
- 八、特病门诊转院
- 九、证件照上传
- 十、信息变更
- 十一、实名解绑

单一窗口 服务再升级 本月起海关实施 关检融合统一申报

记者 徐赛瑾 通讯员 陈文澜

本报讯 近日,记者从金华海关驻永康办事处获悉,本月起,进出口货物将实现关检融合统一申报,原单独报关、报检功能将关闭。

整合申报项目是出入境检验检疫管理职责和队伍划入海关总署后,业务融合的第一枪,将改变现有的报关流程和作业模式,方便进出口企业提升办事效率。

据了解,此次整合将原报关单、原报检单合并为一张新报关单,录入项目由原来的229项精简融合为105项,统一由单一窗口标准版系统进行申报,企业录入一张报关单,上传一套单证,采用一组参数,使用一个界面,真正实现一次申报、一单到底、一号到底。海关实施关检融合统一申报后将有助于进一步优化营商环境,提升外贸企业通关效率。

助力不良贷款回收 防范和化解金融风险 市法院集中交付7辆拍卖扣押车辆

记者 何悦

本报讯 日前,市法院执行局集中交付了7辆拍卖涉金融债权案件的扣押车辆,助力防范和化解金融风险,重塑社会信用环境。

据了解,为落实我市金融风险防范化解工作座谈会精神,市法院执行局部署开展了金融债权执行案

件专项清理活动,进一步充实金融债权案件执行组的力量,集中精力办理金融债权案件,并于近日在淘宝网司法拍卖平台上集中处置了扣押的一批车辆。7月17日,第一批拍卖成交的11辆小型汽车,成交金额为91.788万元,其中包括了宝马、奥迪等品牌车辆。

拍下车辆以后即可交付,我觉

得法院的办事效率很高。当天上午,市民叶金超签署了拍卖成交确认书,开走了拍卖所得车辆。

下一步,我们将继续推行第二批涉金融债权案件执行过程中扣押车辆的拍卖活动。市法院执行局教导员何和平说,法院将集中力量,加大力度,同时奉劝被执行人能够抓紧履行法律文书内规定的义务。



慰问武警官兵

7月30日,市公路管理段拥军慰问小组走进结对多年的军民共建单位驻永康武警三中队营房,为常年累月保卫永康社会安宁而无私奉献的武警官兵送去了三伏高温天里的一抹清凉。

通讯员 林加强 王叶芳 摄

7月26日,古山镇胡库下村双溪路永康市亿佳达五金厂、青后叶村环村北路永康市古山双单五金制品厂未按时报送4名流动人口信息被警方各处以400元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

7月25日,经济开发区溪碧山村唐山路流动人口胡某娜未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

7月27日,西城街道香樟西大道流动人口吴某莉未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

我市广泛开展 八一 走访慰问活动

拥军优属 拥政爱民 是我党我军我国人民的优良传统和特有的政治优势,军政军民团结是中国革命和建设事业取得胜利的重要保障。2014年12月,市委市政府提出创省级双拥模范城目标,双拥创建工作随即在我市轰轰烈烈地开展起来。今起,本报推出双拥进行时专题报道,反映我市创建省级双拥模范城四年来取得的成果及展现的新气象、新局面。

记者 陈慧

在全国第91个八一建军节来临之际,我市各部门单位广泛开展退役军人走访慰问活动,推进双拥工作的常态化开展。在记者走访的镇街区中,相关工作人员坚持普遍

走访重点慰问原则,走访慰问退役军人,确保重点优抚对象全覆盖。

从7月中旬开始,花街镇同步开展了重点优抚对象走访和老兵节前慰问工作,走访慰问老复员军人、伤残军人、烈属、牺牲病故军人家属等优抚对象,发现经济比较困难的老兵,就及时上报市民政局,确保优抚政策不折不扣落到实处,把党和政府的温暖送到老兵心坎上。

在芝英镇走访慰问的老兵中,施天福今年已经87岁,他1951年参军入伍并直赴抗美援朝战场,1954年退伍后,在上世纪五六十年代参加了新安江水电站建设,随后参加了乌干达援建。现在,老人和妻子俩人住在村内老屋中,年迈体弱,对于芝英镇人武部一行的到访,老人显得非常高兴,拉着工作人员聊起一生波折起伏的经历,聊得不亦乐乎。

乎。

在走访慰问的同时,西溪镇等镇街区同步开展退役老兵和现役军人的调查摸底工作,为后续的建立军人荣誉榜、荣誉上墙工作奠定基础。另据了解,我市在八一建军节前后还为基层官兵广泛开展送温暖、送医疗、送文化、送政策、送服务等五送活动,感谢他们为地方安全稳定作出的积极贡献,同时激发他们扎根军营、建功立业的政治热情。

省级双拥模范城创建
双拥进行时专题报道

拥军优属
拥政爱民

市民政局
市双拥办
永康日报社



招标公告

永康市青少年宫大门改造工程,拟公开招标。请具备建筑装饰工程资质企业前来报名,造价约4.1万。报名时间和地点:8月1日至3日,永康市青少年宫三楼办公室。

联系电话:87111766、13858947568、633224。

永康市青少年宫
2018年8月1日